
Polling the Network

Pesquisa do LinkedIn da Deel 
sobre Tendências e Insights 
do Mundo do Trabalho
Com as opiniões de mais de 57.000 profissionais ao redor do mundo, este relatório 

mergulha nas últimas tendências em hábitos de trabalho, vida digital, movimentações 

de carreira e o que se deve e não se deve fazer no escritório. Pense nele como um 

vislumbre do que motiva os profissionais de hoje e como eles estão dominando a arte 

da satisfação profissional e da harmonia entre vida pessoal e profissional.
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Regra de etiquetas 
para reuniões
Esta seção aborda desde as expectativas de 

pontualidade até as regras não escritas que  

moldam a cultura das reuniões hoje.

Quanto tempo de tolerância 
você tem para se atrasar 
para uma chamada?

32%
2 Min.

25%
1 Min.

24%
3 Min.

20%
4+ Min.

Você se mantém no  
mudo durante as 
chamadas, exceto  
quando está falando?

52%
dos trabalhadores se mantêm  

no mudo durante as chamadas,  
exceto quando estão falando.

Câmera ligada  
ou desligada?

36%
Sempre ligada

31%Geralmente ligada

24%Ocasionalmente ligada

10%
Sempre  

desligada

Que tipo de fundo  
você usa para  
reuniões virtuais?

25% 1 minute30% Meu escritório ou 

espaço de trabalho

36% Imagem virtual 

ou personalizada

21% Espaço pessoal ou 

ambiente em casa

13% Parede lisa ou fundo branco

Como você lida com 
interrupções durante 
as reuniões virtuais?

24%
Silenciar ou sair

19%
Atendê-las 

depois

16%
Ignorá-las

41%
Abordá-las 

brevemente
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Estilos de 
comunicação 
no trabalho
Esta seção fala sobre como as abordagens de 

comunicação estão evoluindo para atender às 

demandas de um local de trabalho moderno.

Quão rápido você 
espera que alguém 
responda a um e-mail?

52%
dos entrevistados dizem 

 que esperam que alguém 
responda a um e-mail no mesmo  

dia em que o recebe.

Como você prefere 
agendar reuniões?

25% 1 minute81% Convites no calendário

11% Solicitações por e-mail

4% Mensagens instantâneas

3% Ligações telefônicas

Como você se sente em 
relação a mensagens de 
trabalho fora do horário 
de expediente?

52%
Somente em 

assuntos urgentes

25%
Evitá-las  

completamente

9%
A qualquer  
momento  
está bem

13%
Tudo bem,  
se não for  
muito tarde

Como você prefere 
iniciar uma conversa 
com um colega?

25% 1 minute37% Pessoalmente

6% Por e-mail

6% Por telefone

51% Através de chat ou mensagens

Qual é a sua abordagem para 
gerenciar as notificações de 
chats em grupo?

30%
Desativá-las

25%Verificá-las  
ocasionalmente

25%Verificá-las  regularmente

20%
Responder  

quando me  

mencionam
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Opiniões sobre o 
lugar de trabalho
Esta seção explora temas como a satisfação no 

trabalho, a cultura de trabalho, as preferências pelo 

trabalho remoto e as tendências emergentes em 

atitudes e mudanças no local de trabalho.

Quanto tempo você 
considera ser a média  
ideal de permanência  
em uma empresa?

1% Menos de 1 ano

21% 1-2 anos

66% 3-5 anos

11% Mais de 5 anos

Depois de quanto tempo 
você acha que é adequado 
ser considerado para  
uma promoção?

51%
Depois de 1 ano

25%Depois de 6 meses

15%
Depois de
18 meses

10%
Depois de 2 


anos ou mais

O quão satisfeito você 
está com seus benefícios 
e vantagens atuais no 
trabalho?

45%
dos entrevistados dizem que 
aceitariam uma redução de 

salário se o trabalho para o qual 
se candidataram fosse 

totalmente remoto.

O quão satisfeito você está 
com seus benefícios e 
vantagens atuais no trabalho?

26%
Satisfeito

37%
Insatisfeito

37%
Neutro

Quanto tempo de férias 

você considera razoável 

tirar em um ano?

1% Menos de 1 semana

9% 1-2 semanas

48% 3-4 semanas

42% 5-6+ semanas
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Perspectivas sobre 
o trabalho remoto
Aqui, exploramos como o trabalho remoto pode  

afetar áreas-chave, como a produtividade,  

o equilíbrio entre a vida pessoal e profissional  

e o bem-estar de um funcionário.

Como o trabalho remoto 
impactou seu equilíbrio 
entre vida pessoal e 
profissional em 2024?

86%
dos votantes afirmam que  

o trabalho remoto melhorou 
 seu equilíbrio entre vida  

pessoal e profissional em 2024.

Como você classificaria  
sua produtividade  
enquanto trabalhava 
remotamente em 2024?

67% Muito mais alta

20% Um pouco mais alta

9% Igual a antes

3% Mais baixa

Você acha que todas  
as empresas deveriam 
oferecer opções de 
trabalho flexível?

73%
dos votantes acreditam que 

todas as empresas 
definitivamente deveriam 

oferecer opções de trabalho 
flexível aos seus funcionários.

Como o trabalho 

remoto impactou seu 
crescimento profissional 
em 2024?

47%
Acelerou muito

26%
Sem alterações

10%
Desacelerou o 
crescimento

18%
Acelerou um pouco

Qual é o seu maior 
desafio com o trabalho 
remoto em 2024?

33%
Turn off

25%Work-life  balance

22%
Comunicação  

da equipe

33%
Sentir-se isolado

25%Equilíbrio entre  trabalho  e vida pessoal

20%Manter-se 

motivado
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